



恒龙集团2020年度目标责任书签订仪式圆满成功



2020年3月9日下午，在各方面都做好防疫防护工作的前提下，我们在员工活动中心举行了2020年部门经理管理目标责任书签订仪式，公司高层领导、中层干部参与了本次会议，公司的驻外经营人员和项目部人员也均通过视频会议的方式参与到本次会议中。为明确工作责任、锚定前进方向，细化落实2020年各部门任务目标，奋力抢回因疫情影响的时间进度，坚决打赢2020年的目标攻坚战，确保公司2020年各项工作指标全面完成，董事长熊子龙与各部负责人依次签订管理目标责任状。经营管理中心和工程管理中心负责人作为代表在会上发言，他们表示，自身的快速成长无不伴随着公司的日益壮大，唯有基础扎实、

团队进步、高效办公、大局观念，才能在不断实现自身价值的基础上，带领并见证公司更强大的发展。思维决定行为，每一处积极的改变都来源于思维方式的拓展和认知的不断深化，两位负责人表示，要不断地充实自身的专业知识，挣脱现有的思维定式，站在更高的层面多角度看待问题，实现精细化工作、全局化管理。



董事长熊子龙先生发表讲话

董事长熊子龙先生就如何能够将2020年工作目标落地，展开了细致的讲解。他强调，责任书即是抓工作落地落实，是分解任务、落实目标的一种责任承诺。签下“责任书”，就意味着许下承诺。各部门要严格对照责任书要求，细化工作举措，狠抓压力传导，全面提升管理能力，切实把各项目标任务落深落细落实到位。他表示，当前形势下，要坚持“抓防疫抓发展两手都要硬”。实事求是地分析当前防控特殊形势下面临的新挑战，因地制宜，因情施策，从严从实从细抓好综治维稳工作。各部门经理更要亲自部署，亲自落实，按照“行动稳、把好门、管好人、勇担当”的要求，两手抓、两手硬、两不误。疫情带来了危机，但也孕育着转机，尤其是经

营部门，希望大家要看到在这样的形势下，建筑装饰行业面临着机遇有哪些，要不放过任何一个信息、一个机会。这个时代不存在坐享其成，不参与变化肯定会失败，不从危机中变换方向、找准机遇，也会失败。熊总鼓励大家在继续做好优质服务、提高核心竞争力、强化专业能力的情况下，要深入到经营和项目的最前线，更深入全面地了解工作，体会一线人员的辛苦，增加对一线人员的关怀，同时增强自己的实践能力。



集团各部门负责人认真学习并且贯彻精神

其他高管也都对本次签约仪式表示认可，他们认为本次工作责任书内容细致、目标具体，是各部门近期成果的体现，今年公司将打造“学习型恒龙、关怀型恒龙”，让全体员工感受公司的飞速发展和人文关怀，信心百倍地做好“恒龙人”！

这是一次迟到的签约仪式，也是一次特别

导读

- 版1 大事记
- 版2 恒龙快讯
- 版3 学习园地
- 版4 学习园地



各部门负责人签订责任状

的签约仪式，也许没有任何一个时刻，能让我们深刻地感受到，敬畏生命、勇担责任、携手前行，是如此的可贵；过好当下的每一天，做好当下的每一件工作，认真地总结、积极的展望、周密地部署、无时无刻地对知识报有渴望、对自身报有审视、对同伴报有宽容，是我们今年的“主旋律”。

任重道远，不管前路多少辛苦，我们将一如既往地勇往直前，正如年前工作总结会上熊总所说，“我相信，在不远的未来，所有与我们共同奋斗过的人，都会带着骄傲去回味每一个我们共同打拼的日子，并自豪地说：我们开创了从平凡走向卓越的新航程。





【共击疫情】恒龙防疫复工两不误

随着全国新冠肺炎疫情得到有效控制，企业复工复产成为抗击疫情之外最为紧迫的任务。在疫情防控和落实复工复产各项工作部署的关键时期，恒龙装饰积极通过多种举措严防严控，推动复工复产，以扎实的工作实效抓好生产、赶进工期，做到疫情防控和复工复产两手抓、两不误，坚持“抓防疫抓发展两手都要硬”，从严从实从细抓好各项工作有序高效推进。

自3月以来，公司联动项目各区域定期统计项目疫情防控工作和资源组织情况，及时掌握项目状态，每日对项目重要变化情况进行跟踪。通过云会议督导、设置复工复产方案标准要求、集中调配采购防疫物资等办法，促进项目复工复产。项目按照所在地政策及上级要求，严格落实复工复产、防疫措施到位，项目部保证防疫物资充足，并到场人员进场全面排查，早晚测温消毒，登记在册，提供电子健康卡，宿舍设置宿家长，项目班子轮班抽查。恒龙装饰公司在抓好疫情防控工作外，结合实际重新调整生产部署，紧盯年度指标不放松，安全有序推进各项生产工作。



每天专人测温，档案资料可追溯

对施工人员进行防疫宣传（重庆星荣整形医院项目）

春回大地，万物复苏，这是一个新的开始，一个新的征程。恒龙集团恒守工匠精神，精心铸造每一个工程，励精图治，勇往直前，铸时代杰作，为建筑装饰行业的发展和创建文明和谐的现代化城市做出更大的贡献。

我与恒龙共成长

商务中心 郑勇

每欲提笔倾诉，竟不知从何说起；搁笔而止，又似万语千言。转眼间，到公司已三年。想想自己来到公司的三年，对公司的情感讲不清，道不明。从2016年的秋天到2020年的春天，我在恒龙已有三个年头。对恒龙有一种感情，是互勉互助共进退；有一种动力，是唇齿相亡齐奋进。我深知作为一个工作在大企业的员工就要胸怀大志，脚踏实地，有自己长远的目标和打算。这不光是企业的要求，也是我自身必须做到的。所以我从一开始踏入社会的小白去到了公司最有挑战的一个部门—工程部。在这里我拿到了这个行业的敲门砖。是乘风破浪会有时，直挂云帆济沧海。经过三年的磨炼，借助企业给我提供的这个平台，当初那个腼腆、生涩怯场的小男孩不见了。现在的我，虚心接受批评，努力完成工作，经历了个有着二十年文化积累的大企业的洗礼，使我变成一个做事踏实、仔细、处事不惊的大人无论是在大场合、还是在大人物面前，我都以我是江苏恒龙的一份子而骄，时刻维护大企业的形象。我知道企业给了我历练的机会，我就应该去好好的把握，在这个平凡的岗位上恪尽职守，默默工作。这一切，无不归功于我所忠于的企业。

我来恒龙的三年里，我见证了它的成长，从我刚开始来的写字楼的一层，换成了三栋企业自有的五层办公大楼。从项目业绩最多4000万左右的工程到1个多亿的博物馆项目。我有幸见证了恒龙的成长与腾飞。当然企业的发展不仅仅只是表现在这些工程业绩上，还有公司组织的团建活动、募捐活动等，也是很好的团结了公司的员工。

企业发展，不进则退，这对于企业和个人而言都是亘古不变的真理。不论是企业和个人的发展都会有他不可避免的巨大压力，当前社会竞争如此激烈，占据大市场就是占有成功。我们应当化压力为动力，把企业的压力分配到每个员工的身上，让每个人都凝成一股劲，充分发挥集体的优势。而我在这三年中，为了能更好地胜任本职工作满足企业改革发展的需要，秉着在工作中学习，在学习中工作的理念，三年来，我牺牲业余时间，克服种种的困难，钻研管理知识，考取二级建造师证书。主动的去扩展自己的知识面。三年来的点点滴滴。方方面面，只为锻炼自己，只为给企业添一份光，尽一份力。

现在我已是公司商务中心的一员，为了做好我的本职工作，我也在努力学习，让自己成为更好的自己，为公司发光发热。我觉得个人与企业的关系是个人助企业发展，企业助个人成长。只有在集体中，个人才能获得全面发展，而个人在自我增值的同时也为公司带来了利益。海是由一滴滴水组成的没有水也就不存在所谓的海滴水看似不起眼，但是却能汇聚成广阔的海洋；海洋之所以美丽壮观也正因为有无数的水滴。我想个人与企业的关系也应如此，相互依存，共生共荣，

密不可分。业成长决定了个人成长，而个人的成长有促进推动了企业的成长，一个企业的发展依赖于员工的发展，员工的发展是企业发展的根源，只有员工素质提高了，企业才会赢得市场提高竞争力。就员工个人来说，人都是渴望进步，如果一个企业不能给员工提供发展和成长的机会，员工也不会在企业里的做的太久。而企业的发展也为员工的发展提供了舞台。而我在恒龙，我看到了这部分力量与机遇，他可以为我带来好的发展平台，会提供发展机会给到我们每一个恒龙人，所以我会一如既往的做好本职工作，不辜负企业对我的期望和培养。我会与他一起成长，等待着蛟龙翱翔的那一天。



我与恒龙共成长

财务管理中心 郑晓琴

“家”这个字在我们的心中都不陌生甚至是十分的熟悉，因为有了家，生活才变得有趣；有了家，工作才会顺心；有了家，才懂得什么叫关爱，什么叫珍惜。家是我们拥有的第一个属于自己空间的地方，也是我们无论身处在何地，甚至异国他乡，却经常能想起，深在心里永远也放不下的一个地方。“家”让我们多了一份情感，多了一份思念，一说到家就让人感到温馨。

刚才所说的，是属于我们自己的小家，但是在浩瀚的社会里，在这繁杂的环境当中，我们还拥有另外一个共同的家，那就是我们在一天的绝大部分时间里为之奋斗、为之努力的公司—江苏恒龙装饰工程有限公司。

公司好像一个大家庭，公司里的每个职工就如我的家长、长辈和兄弟姐妹。光阴弹指一瞬，不知不觉，我已在恒龙这个大家庭度过充实的两年。突然间有种感慨一时间太瘦，指缝太宽！

有幸来到恒龙集团，虽然从事简单、平凡的工作，可我知道，把平凡的工作做到最好，就是不平凡，把简单的工作做到绝不出错，就是不简单。这两年来，我满怀激情，用深情和汗水书写我激昂的青春，用真实的脚印走过春夏秋冬，用无悔的付出感受生命的律动，将执着和努力挥洒在平凡的岗位上，奉献所有的热情，见证、记录恒龙集团的发展，和恒龙共同成长。

我与恒龙共成长，恒龙经营宗旨是“质量第一、服务第一、信誉第一、用户至上”，以“开拓创新、务求实效”为企业精神。在恒龙集团的两年里，见证了大大小小的事迹。记忆犹新的是恒龙研发大楼“同舟二十载，筑梦新未来”的乔迁庆典。2019年1月11日恒龙集团新研发大楼盛况空前，高朋满座。犹记得刚入恒龙的时候，办公地点在中鑫上城，两层楼，虽不是说办公环境有多拥挤、狭小，但跟新研发大楼优美的环境是有天壤之别的，我们能在如此优美的办公环境下应该是很荣幸的。良好的办公环境对优化绩效至关重要，良好的工作环境、健康的团队合作氛围，能让员工具有饱满的工作热情和持续的工作动力并全身心地投入到工作中去。

其次是公司员工福利、节日福利方面的变化。2019年4、5月我们恒龙集团的欢乐云南行，走进云南，遇见美好。下关风、



上关花、苍山雪、洱海月，都让我们对云南之行如此怀念。恒龙集团积极开展员工活动、增强员工福利，让大家工作之余放松心情，领略大自然的旖旎风光，更加增强了我们的团队协作精神和凝聚力，我们珍惜友谊、珍惜良好的工作氛围，将会以更加饱满的热情投入到工作中。

再是公司新引进易快报软件（敏捷的企业报销与费控管理平台）和苏州盛世嘉德企业管理咨询有限公司自主研发的ERP软件，并组织《项目全过程管理》、《五力五意识价值观》、《打造价值创造型财务组织》、《内控一图一表及Visio操作》培训以及易快报费用报销培训。

对于企业的大多数员工来说，都是默默无闻的普通人，没有惊人的业绩，没有耀眼的光环，平时也许不善言辞，不说大话，从不认为自己能做出突出贡献，按时上下班，遵章守纪，努力工作，非常的平凡，非常的普通。但是就是在这些普通员工身上我感受到一种敬业奉献的执着追求。企业的稳定、发展、壮大，归根结底是要靠这些人的，他们这些平凡人才是企业真正的中流砥柱。当这些平凡人肩膀上的责任凝聚起来的时候，就汇集成了整个企业的责任，使企业的发展顺利，稳定。

心存感恩，首先感谢恒龙提供了我工作的机会，给我提供了很好的成长的平台，使我能够在工作中继续学习、锻炼、成长。其次还要特别感谢我们财务部侯总监，给予我工作上的指导以及生活上的关怀。还有公司各部门同事的团结合作，互帮互爱。尽管每个人的职位、岗位、工种各有不同，能力有大有小，但我想只要不遗余力的奉献自己的智慧和力量，在把自己份内的事情干好的基础上，去尽量帮助别人，为恒龙尽到自己的责任，这就已经是对我们这个大家庭的最好报答了。

就我而言，自从我加入恒龙以来，就将这个大家庭当成了我生存的基础，当成了自己的饭碗。大锅里有饭，我的碗里才有可能装满；大河里有水，小渠才不会干涸；企业兴旺，员工才有可能受益。为了我们能够有一个持久良好的工作，为了我们能有一个美好的明天，我们要努力奉献自己的每一份光和热。我们个人的成长与企业的成长是同步的，我们需要企业给我们提供成长的舞台，企业同样需要我们奉献智慧，通力合作。努力在工作中培养自己的主人翁意识，多做工作，多学经验，不断总结，勤于思考，不断创新使自己的命运与企业相连，自己的努力成为公司前进的一块基石，自然增加对企业的认同感和公司文化的认同感。

一枝独秀不是春，百花齐放春满园！让我们扬起生命的帆，踏上追求的船，用睿智的思想，宏深的智慧，崇高的道德，浓烈的热情，与我们恒龙一路同行。

